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DISCLAIMER: All lots are sold as is, where is. The auctioneer has endeavored to catalogue and describe correctly the property being sold.
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of the above terms and conditions.

THESE ITEMS SELL SATURDAY SEPTEMBER 27TH
LOT # DESCRIPTION

1 WYOMING LICENSE PLATES (15 PAIRS FROM 1970s/80s)

2 CAST BRASS BELL "DER BOCK" BY COLORADO SCULPTOR CARL WAGNER #165/1000

3 PRINT OF A BIGHORN SHEEP "MOTHERS DAY" BY DON RODELL #105/975

4 FRAMED LONE WOLF PRINT 16" X 12"

5 INDIAN BEADWORK

A) Woman's moccasins with Shoshone Rose Beading

B) 5 Pieces of Beadwork (Necklaces, Armbands, Watch Fob)

6 BOXED QUAKER LACE "GALA" TABLECLOTH, 72" X 108"

7 CHOICE OF 13 MONTANA BOOKS

A) Rocky Boy Indians and The Northern Cheyenne, Verne Dusenberry 1954/1955

B) The Scissorbills, True Story of Montana's Homesteaders, Belvina Berino, 1976 1st Edition

C) The Bloody Bozeman, Dorothy Johnson, signed, 1971

D) The Ace of Diamonds, Ace Powell, 1965 1st Edition

E) 70 Years a Cowboy, T.B.Long, signed, 1979

F) Golden Era of the Little Rockies, undated probably 1950s/60s

G) Pioneer Cattlemen in Montana-Circle C Ranch, Walt Coburn, 1968 1st Edition

H) Missoula the Way It Was, Lenora Koelber, 1979 3rd Printing

I) Vigilante Days & Ways, N.P. Langford, 1957



J) Campfires & Cowchips, Floyd Hardin, 1972

K) Post Age-History of the Rural School Districts of Dawson County MT 1883-1972

    Ella Schloss, signed, 1980

L) The Yesteryears, Phillips County Historical Society, Malta Montana 1978

M) Thunderstorms & Tumbleweeds, East Blaine County MT 1887-1987, pub 1989

8 1957 Phillips County Montana Brand Book

9 HUMMEL ANNUAL BELLS 1978-1982

10 BOHEMIAN GLASS GOBLETS & CORDIALS, SIX OF EACH

11 PAIR RED BOHEMIAN GLASS VASES

12 4 PIECES EARLY PERIOD ROSEVILLE

A) Mostique Vase #500-DL, 1915

B) La Rose Vase #241-8", 1924

C) Pair La Rose Candlesticks #1051-4", 1924

D) Florentine I Vase #228-6", 1924

13 3 PIECES ROSEVILLE COLUMBINE POTTERY, 1941

A) Brown Basket #366-8"

B) Pink Console Bowl #405-12"

C) Brown Vase #17-7"

14 8 PIECES ROSEVILLE SNOWBERRY POTTERY, BLUE & GREEN, 1946

A) Blue Vase #IVI-7"

B) Green Bud Vase #IBV-7"

C) Blue Bud Vase #IBV-7"

D) Green Vase #IV-6"

E) Green Pitcher #ITK-6"

F) Green Vase #IVI-7"

G) Blue Bowl #IBL-8"

H) Blue Bowl #IBL 2-10"

15 ANTIQUE QUILTS

A) Hand pieced and stitched quilt, 82" X 100"

B) Hand done Victorian silk & satin quilt by Barbara's great grandmother Catherine Landis Smith 76" x 76"

C) Hand done Victorian velvet Jacob's Coat crazy quilt top by Barbara's grandmother, Missouri Stoner Smith, 51" x 69"

D) Hand done green, red, & cream applique quilt, 92" x 92"

E) Hand done Sunbonnet Babies quilt, pieced by Barbara's grandmother Missouri Stoner Smith at age 78, 66" x 90"

F) Hand done Basket of Tulips quilt, 101" x 74"

G) Hand done Basket of Tulips quilt, 101" x 79", pieced by Barbara in 1948 for her mother, 101" x 79"

16 1846 JACQUARD WOVEN COVERLET BY HENRY OVERHOLT, WESTMORELAND PA, 72" X 80"



17 PRINT BY DICK SORENSON, "ANTELOPE", #8/475 11" X 13"

18 OIL PAINTING BY DICK SORENSON  OF A MOUNTAIN LAKE, 9 1/2" X 4 1/2"

19 OIL PAINTING BY DICK SORENSON  "WHITE BISON" , 9" X 12"

20 HEYWOOD WAKEFIELD WICKER SEWING BASKET WITH ORIGINAL LABEL

21 FIVE SHELLEY PASTEL BONE CHINA CUPS & SAUCERS

22 FIVE SHELLEY PASTEL EXTERIOR/PATTERN INTERIOR BONE CHINA CUPS & SAUCERS

23 2 PAIRS VINTAGE JUSTIN COWBOY BOOTS

A) Outback Kangaroo Size 10AA New in Box

B) Antique Saddle Ostrich Size 9 1/2AA, minor sole wear

24 ORNATE DRESSER WITH MIRROR & CARVINGS

25 CHOICE OF TWO CHARLES MCCRACKEN COFFEE TABLE BOOKS

A) The Charles M. Russell Book, 1957 1st Edition plus "The Long Friendship Between Frank Byrd Linderman

    and C. M. Russell, Harold Merriam 1979

B) George Catlin and The Old Frontier, 1959 1st Edition

26 RUTH JOY HOPKINS 6" X 4" SHEEP WAGON SKETCH AND GOOSE EGG RANCH PENCIL HOLDER

27 HUMMEL FIGURINES

A) Visiting an Invalid #382 TMK5 1972-1979

B) Star Gazer #132 TMK3 1958-1972

C) Merry Wanderer #11/0 TMK6 1979-1991

D) Trumpet Boy #97 TMK6 1979-1991

E) Little Hiker #16/2/0 TMK6 1979-1991

F) Child #239C TMK5 1972-1979

G) Be Patient #197/2/0 TMK2 1950-1979

H) Just Resting #112/3/0 TMK4 1964-1972

I) Good Night #214C TMK3 1958-1972

J) Happy Days #150 TMK1 US ZONE 1946-1948

K) Volunteers #50/0 TMK6 1979-1991

L) Wayside Harmony #111/3/0 TMK4 1964-1972

M) Singing Lesson #63 TMK2 1940-1956

N) Goose Girl #47/0 TMK3 1958-1972

28 7 VINTAGE STETSON HATS

29 4 PIECES ROSEVILLE APPLE BLOSSOM, 1948

A) Pink Planter #369-12"

B) Pink Jardiniere #300-4"



C) Pink Bud Vase #379-7"

D) Blue Bud Vase #379-7"

30 6 PIECES ROSEVILLE PEONY POTTERY, 1930

A) Blue Vase #58-6"

B) Blue Vase #65-9"

C) Brown Vase #62-8"

D) Brown Basket #377-8"

E) Brown Mug #2-3 1/2"

F) Blue Vase #57-4"

31 4 PIECES ROSEVILLE POPPY POTTERY, 1938

A) Pink Ewer #876-10"

B) Pink Bowl #336-5"

C) Green Jardiniere #642-3"

D) Pink Jardiniere #642-4"

32 OIL PAINTING ON CANVAS "TAOS NEW MEXICO" BY FRANCIS SCHAUSS, CASPER ARTIST 18" X 14"

33 OIL PAINTING ON CANVAS  BY FRANCIS SCHAUSS, CASPER ARTIST 20" X 16"

"SILVER PLUME COLORADO OUT OF GEORGETOWN"

34 OIL ON CANVAS, UNTITLED LANDSCAPE, SIGNATURE APPEARS TO BE G. or C. LENET 24" X 14"

35 1948 SINGER MODEL 221-1 FEATHERWEIGHT SEWING MACHINE SERIAL # AH553258

36 SINGER FEATHERWEIGHT SEWING TABLE

37 FINE JEWELRY (Current appraisal provided with each item; there will be minimum bids on some jewelry items)

1) 18" cultured pearl necklace

3) 14k gold, opal, sapphire, & diamond pendant on 14k chain

4) Ladies 10k white gold opal & sapphire ring sz 7 1/4

5) Ladies 18k white gold emerald & diamond ring sz 6 1/2

6) Ladies 18k gold pave diamond ring w) fancy yellowish brown brilliant cut diamond sz 8

7) Ladies platinum wedding set w) baguette & 1.75 carat Old European cut diamonds sz 9 1/2

8) Ladies 14k white gold diamond ring sz 7

9) Ladies 14k yellow gold marquise diamond cluster ring sz 7

10) Ladies platinum diamond wedding set sz 8

11) Ladies platinum diamond engagement ring sz 7 1/2

38 ANTIQUE DOLL ITEMS

A) 15" Antique Dresser with Mirror

B) Two Dollhouse Dolls, one a German jointed shoulder head with hair

39 25" GERMAN "BERTHA" SHOULDER HEAD PORCELAIN DOLL, LATE 19TH TO EARLY 20TH CENTURY



40 CHILDS MISSION OAK ROCKING CHAIR

41 MISSION OAK PLANT STAND

42 OAK PEDESTAL

43 GERMAN PORCELAIN FIGURINE OF A LADY DANCING

44 8" ROYAL DOULTON FIGURINE "COUNTRY ROSE" HN3221

45 8" ROYAL DOULTON FIGURINE "FRAGRANCE" HN2334

46 8" ROYAL DOULTON FIGURINE "SOPHIE" HN3257

47 FINE JEWELRY (Current appraisal provided with each item; there will be minimum bids on some jewelry items)

12) Ladies 14k gold diamond ring guard sz 7

13) Ladies 14k white gold 3 rown diamond cluster ring sz 4 1/4

14) Ladies 14k yellow gold 4 row diamond cluster ring sz 4 1/4

17) Ladies 14k yellow gold ruby & diamond ring sz 6 1/2

18) Ladies 14k yellow gold ruby & diamond ring sz 8

19) Ladies 14k yellow gold amethyst ring sz 6 1/4

20) Ladies 14k yellow gold concave cut amethyst ring sz 8

21) Ladies 14k yellow gold inlaid opal ring sz 7 1/2

22) Ladies Sterling silver vermeil amethyst & cubic zirconia ring sz 5 3/4

23) Ladies 14k white gold blue topaz ring sz 8 1/4

48 ANTIQUE INLAID SIDEBOARD

49 FOLDING AUSTRIAN ART DECO BAR WITH GLASSWARE

50 18" SLAG GLASS LAMP SHADE

51 EARLY 20TH CENTURY SLAG GLASS LAMP

52 HAND PAINTED NIPPON PITCHER, SUGAR, & CREAMER

53 FINE JEWELRY (Current appraisal provided with each item; there will be minimum bids on some jewelry items)

35) Ladies woven 14k yellow gold diamond necklace

36) Ladies 14k yellow gold ruby & diamond necklace

37) Ladies 14k gold black opal & diamond pendant

38) Ladies 14k gold & ruby pendant on 14k gold chain

39) Ladies 14k gold, aquamarine, ruby & diamond cross on 14k chain

40) Ladies 14k yellow gold diamond bracelet

41) Ladies woven 14k yellow gold & dimaond bracelet

42) Ladies 14k yellow gold blue topaz bracelet



54 ANTIQUE SERVER

55 SET OF 6 ANTIQUE CHAIRS WITH NEEDLEPOINTED SEATS

56 ANTIQUE CHINA CABINET

57 4 PIECES ROSEVILLE SNOWBERRY POTTERY, PINK, 1946

A) Vase #IV2-9"

B) Bookends

C) Vase #IVI-7"

D) Candlesticks #352-4 1/2"

58 5 PIECES ROSEVILLE THORNAPPLE POTTERY, 1932-34

A) Pink Vase #820-9"

B) Pink Urn Vase #305-6"

C) Pink Bud Vase #813-7"

D) Blue Centerpeice with Candleholders #313

E) Blue Bowl #262-5"

59 6 PIECES ROSEVILLE COLUMBINE POTTERY, 1941

A) Brown Vase #151-8"

B) Blue Vase #655-3"

C) Pink Vase #12-4"

60 SET OF 8 LENOX DEMITASSE CUPS & SAUCERS IN SILVERPLATED HOLDERS

61 CHOICE OF TWO VICTORIAN PICKLE CASTORS

62 FINE JEWELRY (Current appraisal provided with each item; there will be minimum bids on some jewelry items)

43) Ladies 18k yellow & white gold ruby & diamond bracelet

44) Ladies 14k white gold & diamond set Omega watch with 14k white gold bracelet

45) Ladies 14k white gold Daughters of the Nile Past Queen pin, set with diamonds

47) Ladies 14k white gold buffalo pendant with diamond eye on a 14k white gold chain

48) Ladies 10k & 14k yellow gold diamond & rose pendant on gold filled chain

50) Ladies 18k yellow gold ruby & diamond earrings

51) Ladies 14k yellow gold ruby earrings

83) Ladies 7 1/2" emerald & diamond bracelet

63 SIX SHELLEY BONE CHINA CUPS & SAUCERS

64 SIX SHELLEY BONE CHINA CUPS & SAUCERS

65 THREE SHELLEY BONE CHINA TRIO SETS

66 SEVEN SHELLEY BONE CHINA 8" PLATES



67 FRAMED MARIE DOROTHY DOLPH OIL PAINTING "GOOSE EGG MOUNTAIN" 4" X 5"

68 FRAMED MARIE DOROTHY DOLPH OIL PAINTING "THE GOOSE EGG" 5" X 7"

69 FRAMED MARIE DOROTHY DOLPH OIL PAINTING "THE TETONS" 4" X 5"

70 FRAMED MARIE DOROTHY DOLPH OIL PAINTING "END OF THE FENCE" 3 1/2" X 3 1/2"

71 WYOMING LICENSE PLATES (1949 SINGLE AND 25 PAIRS FROM 1950-1969)

72 ROSEVILLE FOXGLOVE 24" TALL JARDINIERE & PEDESTAL SET #659-10

73 ROSEVILLE MAGNOLIA 30" TALL JARDINIERE & PEDESTAL #665-10, MINOR CHIPS ON FLOWERS

74 SHELLEY "ROSEBUD" BONE CHINA

75 CHOICE OF 14 WYOMING & WESTERN BOOKS

A) A Shield of Clover, Peggy Simson Curry 1970

B) Casper Old Town & Fremont, Elkhorn, & Missouri Vally RR, Art Randall, Signed, 1991

C) Casper Centennial 1889-1989, Garbutt & Morrison, Signed 1990

D) Last of the Great Scouts Buffalo Bill, Helen Cody Wetmore & Zane Grey, 1918

E) The Lone Gambler, D.E.L. Byers

F) Wyoming Flames of 92, Official Communications During the Johnson County Cattle War

    George Heald, 1972

G) From Beaver to Oil-Big Horn Basin, David Wasden 1973

H) Reminiscing Along the Sweetwater, Ruth Beebe, Signed, 1979 2nd Printing

I) Casper, A Pictorial History, Kukura & True, 1986

J) Wyoming A Pictorial Overview, Ed Bille, Signed, 1989

K) Reflections of WW2 115th US Cavalry Wyoming National Guard, Signed 1993

L) Early Days at Salt Creek, Ed Bille, Signed, 1978

M) Statue of Esther Morris Dedication, 1961

N) History of Wyoming, T.A. Larson, Signed, 1965

76 5" ROYAL DOULTON FIGURINE "BO PEEP" HN1811

77 5" ROYAL DOULTON FIGURINE "DINKY DO" HN1678

78 4 1/2" ROYAL DOULTON FIGURINE "TOOTLES" HN1680

79 TWO BOOKS: Indian Artifacts by Virgil Russell, signed, 1953 2nd Printing and 1957 Third Revised Printing

80 BOOK: History of The Sandbar 1888-1977, Walter Jones, 1981 1st edition

81 5" ROYAL DOULTON FIGURINE "SHARON" HN3047

82 4" ROYAL DOULTON FIGURINE "MONICA" HN1467



83 4" ROYAL DOULTON FIGURINE "KAREN" HN3270

84 8 PIECES ROSEVILLE FREESIA POTTERY, 1945

A) Blue Fan Vase #199-6"

B) Blue Vase #200-7"

C) Brown Vase #123-9"

D) Brown Fan Vase #199-6"

E) Blue Basket #390-7"

F) Blue Console Bowl #469-14"

G) Green Candlesticks #1161-4 1/2"

H) Green Candleholders #1160-2"

85 ROYAL DOULTON "OLD COUNTRY ROSES" BONE CHINA SERVICE FOR EIGHT

86 BOOK: The Johnson County War Is/Ain't a Pack of Lies, Jack Gage, 1969 2nd Edition

87 3 PIECES ROSEVILLE PRIMROSE POTTERY, 1936

A) Pink Vase #767-8"

B) Blue Vase #284-4"

C) Pink Vase #760-6"

88 BOOK: Fort Casper by Alfred James Mokler, signed by Edness Mokler (daughter), 1939 1st edition

89 BOOK: History of Natrona County, Alfred J. Mokler, Signed & Dedicated to Valeta Brady, 1923 1st Edition

90 5 PIECES ROSEVILLE PEONY POTTERY, BROWN, 1930

A) Jardiniere #427-6"

B) Vase #60-7"

C) Vase #57-4"

D) Vase #173-7"

E) Jardiniere #661-3"

91 FRAMED PORTRAIT PRINT OF GEORGE WASHINGTON

92 FRAMED PRINT ON MASONITE "MADAME SOPHIE DE FRANCE APRES J.M.NATIER" 24" X 36"

93 CHOICE OF TWO LEATHER COATS WITH SHOSHONE BEADWORK

94 CHOICE OF TWO HUDSON'S BAY JACKETS

FOLLOWING  ITEMS SELL SUNDAY SEPTEMBER 28TH

LOT # DESCRIPTION



95 CRIMSON DAWN ITEMS, INCLUDING A STEIN PAINTED AND SIGNED BY NEAL FORSLING,

WILDFLOWER STUDIO, AND TWO BOOKS BY NEAL FORSLING ABOUT CRIMSON DAWN

96 4 PAINTINGS AND 2 PRINTS BY WILLIAM D. MOORE, CASPER ARTIST

97 OIL PAINTING ON BOARD OF ANTELOPE HUNTERS BY J.R.PIPER 1948

98 OIL ON CANVAS OF AN EAGLE, INSCRIBED BY THE ARTIST ROBERT HARPER, 1986, 20" X 24"

99 "DOGWOOD" PINK DEPRESSION GLASS

100 MASONIC & EASTERN STAR ITEMS

A) Lot of Masonic dishes

B) Mackey's Revised History of Freemasonry Vol 2 to 7 only

C) Choice of 5 Books on Wyoming Freemasonry

    1) Grand Lodge of Free & Accepted Masons of WY 1925-1958

    2) Two  books on the Korein Temple, Rawlins WY 1989 & 1996

    3) History of Freemasonry in WY by Alfred James Mokler 1924

    4) History Grand Lodge Ancient, Free, Accepted Masons of WY 1874-1974

    5) History of the Supreme Council 33 Degree 1861-1891 by James Carter 1967

D) Two Figurines of Shriners

E) 1940 Eastern Star Bookends

101 SHELLEY "WOODLAND" BONE CHINA 8" PLATE & TWO CUPS & SAUCERS

102 SHELLEY "DAFFODIL TIME" BONE CHINA 8" PLATE & THREE CUPS & SAUCERS

103 SHELLEY "OLD MILL" BONE CHINA TRIO 8" PLATE & CUP & SAUCER

104 SHELLEY "HEATHER" BONE CHINA

105 SHELLEY DAINTY SHAPE 5 CUPS & SAUCERS AND 2 CREAMER SUGAR SETS

106 SEVEN SHELLEY BONE CHINA SERVING PIECES

107 13 PIECES ROSEVILLE MAGNOLIA POTTERY, 1943

A) Brown Plantpot #666-5"

B) Brown Basket #383-7"

C) Green Cornucopia Vase #184-6"

D) Brown Candlesticks #1157-4 1/2"

E) Brown Jardiniere #665-4"

F) Green Candlesticks #1156-2 1/2"

G) GreenJardiniere #665-3"

H) Green Vase #180-8"

I) Blue Bowl #447-6"

J) Blue Vase #182-5"



K) Blue Vase #90-7"

L) Blue Jardiniere #665-3"

M) Blue Ashtray #28

108 86 PIECE SET SILVERPLATED FLATWARE "GRACE AKA ROYAL OAK OR OAKLEIGH" 1937

109 98 PIECE SET 1970s AVON ROSE GP STAINLESS FLATWARE

110 COINS

1) Incomplete Lincoln cent collection 1909VDB-1971D

2) Incomplete US nickel collection 1910-1963 (1 Liberty Head, 41 Buffalo, 67 Jefferson)

3) Incomplete Liberty Standing US quarter collection, 15 coins from 1925-1930

4) Roosevelt US dime collection, 1946-1961D, 41 coins, missing 1960, otherwise complete

5) Incomplete Canadian small cent collection, 48 coins, 1920-1967

6) Two Sterling silver Official Bicentennial Day Commemorative Medals, Franklin Mint, 7/4/1976

7) Bag lot of 54 US silver quarters, 1964 & earlier

8) Bag lot of 37 silver clad Kennedy half dollars, 1965-1970

9) Bag lot of 107 silver US Mercury dimes

10) Bag lot of 45 silver US Walking Liberty half dollars

11) Lot of 12 silver 1964 US Kennedy half dollars

12) Lot of 26 US 1943 zinc coated pennies

13) Wyoming National Bank saver wallet containing 13 Mercury & 17 Roosevelt silver dimes, 1964 & earlier

14) Choice of 3 coin sets

     a) 1964 five coin US mint set

     b) 1968 US mint coin set

     c) 1967 Canadian Wildlife Series stamp & coin folder

15) Choice of five Morgan silver dollars

     a) 1884-S

     b) 1896

     c) 1921

     d) 1921

     e) 1921

16) 1878 US $5 gold piece, half eagle, Philadelphia mint

111 COMMEMORATIVE STAMPS & COINS

A) Baseball Becomes America's Pastime-5 sheets

B) Lewis & Clark Expedition Bicentennial, Postal Commemorative Society, inc gold plated commemorative silver dollar

C) Complete US Statehood Quarter Collection, 50 states & territories,in two binders

112 COLLECTION OF DUNCAN MILLER "FIRST LOVE" ELEGANT GLASS, 1937

113 AE CHANDLER SERVICE STATION 1955 CALENDAR, CARRIGEN PHOTO "MT MORAN FROM SIGNAL MT"

114 AE CHANDLER SERVICE STATION CALENDAR, CARRIGEN PHOTO "TETON MOUNTAINS"

115 AE CHANDLER SERVICE STATION 1955 CALENDAR, CARRIGEN PHOTO "GARDEN CREEK FALLS"



116 TWO BOXES OF CASPER DIRECTORIES, 1967/1969/1970/1972-1982

117 5 LADY'S SOUTHWESTERN INDIAN CUFF BRACELETS

A) Zuni Petitpoint Cuff Bracelet

B) Zuni Slave Bracelet with Attached Ring

C) Sterling & Turquoise Cuff Bracelet

D) Sterling & Turquoise 4 Stone Cuff Bracelet

E) Sterling & Green Turquoise Cuff Bracelet

118 8 LADY"S SOUTHWESTERN INDIAN NECKLACES & CONCHO BELTS

A) Inlaid Collar Necklace & Bracelet Set

B) Petitpoint Coral Necklace & Bracelet Set

C) Sterling & Coral 3 Strand Necklace

D) Sterling & Turquoise Necklace, signed WJ

E) Sterling & Turquoise Cross Necklace

F) Sterling Concho Necklace with Turquoise

G) Sterling Concho Belt, 26 1/2" long

H) Sterling Concho Belt, 31 3/4" long

119 VINTAGE TOOLED LEATHER PURSES AND COWGIRL BOOTS

120 TEN VINTAGE LADY'S HATS

121 CHOICE OF 6 CIRCA 1920s PAPER & BAMBOO ORIENTAL PARASOLS

122 5 PIECES ROSEVILLE CLEMATIS POTTERY, PINK, 1944

A) Console Bowl #458-10"

B) Vase #107-8"

C) Vase #102-6"

D) Jardiniere #667-4"

E) Flower Frog Vase #50

123 4 PIECES ROSEVILLE IRIS POTTERY, 1939

A) Pink Vase #916-6"

B) Blue Vase #917-6"

C) Blue Console Bowl #362-10"

D) Blue Candleholders #1134

124 3 PIECES ROSEVILLE BLEEDING HEART POTTERY, 1940

A) Blue Vase #964-6"

B) Blue Jardiniere #374-4"

C) Blue  Vase #961-4"

125 13 PIECES OF BLACK HILLS GOLD JEWELRY



A) Belt Buckle

B) Belt Buckle

C) Belt Buckle

D) Bolo Tie

E) Cuff Links

F) Man's Ring

G) Lady's Eastern Star Ring

H) Lady's Ring

I) Lady's Link Bracelet

J) Lady's Expansion Bracelet

K) F.L. Thorpe Snowflake Pendant/Pin

L) F. L Thorpe Snowflake Bracelet

M) F.L. Thorpe Snowflake Necklace

126 15 HARD TO FIND PIECES OF FOSTORIA AMERICAN GLASS

A) 1/2 Gallon Ice Lip Water Pitcher

B) Eight Water Tumblers

C) Center Handled Server

D) Cigarette Box

E) Dripcut Syrup Pitcher with Original Label

F) Six Beer Mugs

G) Cupped Bowl

H) 14" Plate

I) 18" Plate

J) Loving Cup

K) Covered Butter

L) 12" Straight Vase

M) 8" Straight Vase

N) Round Pedestal Cake Plate/ Salver

O) Wedding Bowl with Cover

127 FOSTORIA AMERICAN LARGE PUNCH BOWL WITH STAND & 16 PUNCH CUPS

128 ELK HEAD BOLO TIE, GOLD FILLED WITH 10K GOLD & NATURAL GOLD NUGGET

129 GOLD FILLED OMEGA SEAMASTER WRISTWATCH, BAND IS 14K GOLD WITH TURQUOISE STONES

130 73 PIECE SET OF SHELLEY "BRIDAL ROSE" BONE CHINA

131 Voland & Sons Scientific Scale Model #200, from Texaco Refinery

132 Pair Aladdin G-166 Electric Lamps with Original Whip-O-Lite Shades & Finials

133 SIGNED LETTERS FROM DICK CHENEY AND SENATOR CLIFF HANSEN TO BARBARA & LELAND SCIFERS

134 6 SOUTHWESTERN INDIAN MENS CUFF BRACELETS & BELT BUCKLES



A) Silver with Turquoise, Coral, & Bear Claw Buckle

B) Howling Wolf Sterling Cuff Bracelet with Turquoise & Coral

C) Sterling & Turquoise Cuff Bracelet

D) Sterling, Turquoise, & Coral Bear Claw Cuff Bracelet

E) Sterling, Mother of Pearl, & Coral Watchband Cuff Bracelet

F) Zuni Inlaid Horse Head Buckle

135 UNFRAMED VIVI CRANDALL PRINT "CONTINENTAL DIVIDE EAST" 1987,  #51/670

136 UNFRAMED VIVI CRANDALL PRINT "CONTINENTAL DIVIDE WEST" 1987, #51/670

137 UNFRAMED VIVI CRANDALL PRINT "WASH BEARS" 1988, SIGNED OPEN EDITION

138 UNFRAMED VIVI CRANDALL PRINT "BULL RUSH" 1986, #560/760

139 FRAMED VIVI CRANDALL PRINT "NIGHT WATCH" 1985, #576/760

140 5 SOUTHWESTERN INDIAN SQUASH BLOSSOM NECKLACES

A) 25" Sterling & Turquoise

B) 24 1/2" Sterling & Turquoise

C) 30" Sterling Inlaid with Coral & Turquoise

D) 24" Sterling & Green Turquoise

E) 24" Sterling & Turquoise Bear Claw

141 5 SOUTHWESTERN INDIAN BOLO TIES 

A) Sterling with Turquoise, Coral, & Bear Claw Bolo

B) Sterling & Turquoise Bolo

C) Zuni Inlaid Horse Bolo

D) Zuni Inlaid Mountain Lion Bolo

E) Zuni or Navajo Inlaid Knifewing Kachina Bolo

142 COLLECTION OF TIFFIN "JUNE NIGHT" ELEGANT GLASSWARE, 1940s/50s

143 BPOE BOOKENDS BY RONSON 1922

144 ARTS & CRAFTS PERIOD MOON AND CABIN BOOKENDS

145 BRONZE GERMAN SHEPHERD BOOKENDS

146 PATINATED METAL ELEPHANT BOOKENDS

147 NAVAJO RUG WITH SOME DAMAGE & STAINING, 94" X 60"

148 IRISH BELLEEK PORCELAIN, ALL WITH 1ST (1946-1955) OR 3RD (1965-1981) GREEN MARKS

149 CHOICE OF BOEHM PORCELAIN ROSE & NAPOLEAN CAPODIMONTE PORCELAIN ROSE



150 13 1/2" TALL CAPO DI MONTE MUSIC BOX WITH COMPARTMENTS THAT OPEN & CLOSE

151 LLADRO PORCELAIN POLAR BEAR FIGURINES

152 LLADRO PORCELAIN BRIDE & GROOM FIGURINE

153 COSTUME JEWELRY

A) Unsigned Marcasite Hinged Cuff Bracelet

B) Matisse enameled copper butterfly brooch & clip earrings

C) Unsigned rhinestone bracelet

D) Vendome rhinestone & carnival bracelet

E) Unsigned pink & purple rhinestone bracelet & clip earrings

F) Egyptian stone scarab bracelet & clip earrings

G) Italian mosaic round pin

H) Italian mosaic heart shaped pin

I) Eisenberg clip rhinestone earrings

J) Eisenberg rhinestone brooch, missing 2 or 3 small sets on ribbon

K) Eisenberg star shaped rhinestone brooch

L) Eisenberg 21 rhinestone bracelet

M) Eisenberg Ice rhinestone bracelet with floral clasp, missing one small set on flower edge & 2 small sets on clasp

154 4 PIECES ROSEVILLE GARDENIA POTTERY, 1947-48

A) Double Vase #622-8"

B) Planter #658-8"

C) Jardiniere #657-3 1/2"

D) Candleholders #651

155 8 PIECES ROSEVILLE WATERLILY POTTERY, 1943

A) Blue Vase #76-8"

B) Brown Vase #72-6"

C) Blue Bowl #439-6"

D) Pink Vase #71-4"

E) Pink Vase #72-6"

F) Brown Vase #175-8"

G) Brown Vase #75-7"

H) Brown Vase #74-7"

156 RED WING MINNESOTA #5 BALE HANDLED CROCK

157 RED WING MINNESOTA #6 BALE HANDLED CROCK

158 RED WING MINNESOTA (?) SHOULDER JUG, SOME CHIPS

159 7 PIECES ROSEVILLE ZEPHYR LILY POTTERY, 1946

A) Brown Vase #134-8"



B) Blue Vase #135-9"

C) Blue Vase #132-7"

D) Green Fan Vase #205-6"

E) Blue Bud Vase #201-7"

F) Green Ewer #22-6"

G) Candleholders #1162-2"

160 3 PIECES ROSEVILLE BITTERSWEET POTTERY, 1951

A) Green Fan Vase #874-7"

B) Yellow 2 Handled Vase #884-8"

C) Yellow Double Vase #858

161 1940s SYROCCO WOOD HORSEHEAD BOOKENDS

162 1940S COMPOSITION PALOMINO HORSE FIGURINE, GREYBULL WY SADDLE

163 1940s COMPOSITION BROWN HORSE

164 1940s/50s METAL HORSE FIGURINE

165 5 PIECES ROSEVILLE CLEMATIS POTTERY, BROWN, 1944

A) Basket #389-10"

B) Vase #106-7"

C) Vase #188-6"

D) Vase #103-6"

E) Bookends #14

166 6 PIECES ROSEVILLE CLEMATIS POTTERY, BLUE, 1944

A) Cornucopia Vase #193-6"

B) Vase #188-6"

C) Cornucopia Vase #190-6"

D) Candlesticks #1159-4 1/2"

E) Jardiniere #455-4"

F) Flower Frog Vase #50

167 SETH THOMAS #10 METRONOME 

168 PAN AMERICAN ZYLOID CLARINET, ELKHART INDIANA

169 THE OLDS SLIDE TROMBONE MODEL 7M9315, FA OLDS & SON, LA CALIFORNIA

170 FENDER STRATOCASTER SQUIER SERIES GUITAR, SERIAL CN212684, 1992-1993

171 Service for 8 Johann Haviland "Blue Garland" China, never used

172 ROYAL WINTON "OLD COTTAGE CHINTZ" BONE CHINA


